

Warszawa, dnia 13.12.2013 r.

Wykonawcy

ZTM-NPZ-NPZ1-2210-664 -1-13/AMO

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 84/2013 na dostawę paliwa do samochodów służbowych ZTM

W związku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów dotyczących okresów rozliczeniowych, w przypadku wyboru określonego wykonawcy?

Okres rozliczeniowy obejmuje 7 kolejnych dni miesiąca (od poniedziałku do niedzieli włącznie) z poniżej wskazanymi wyjątkami: od pierwszego dnia miesiąca do pierwszej niedzieli włącznie oraz od ostatniego poniedziałku do ostatniego dnia miesiąca włącznie.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis dotyczący okresów rozliczeniowych bez zmiany formy „ 7 dniowy cykl rozliczeniowy”.

Pytanie 2

Czy zamawiający przewiduje modyfikację w zakresie terminu płatności SIWZ rozdział VI punkt 7?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis o terminie płatności ujęty w SIWZ rozdział VI punkt 7 jak i w projekcie umowy §3 punkt 1 na „ 7 dni od dnia doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Pytanie 3

Czy zamawiający uzna za spełniony warunek (SIWZ rozdział VI punkt 7), jeżeli faktura zawierająca zestawienie transakcji będzie uzupełniona dodatkowo załącznikiem elektronicznym a obydwa te dokumenty będą w sumie zawierały oczekiwane przez Zamawiającego dane?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia załącznika do faktury w formie elektronicznej.

Pytanie 4

Czy w przypadku wyboru określonego Wykonawcy, Zamawiający dopuści możliwość naliczania stałego w okresie obowiązywania rabatu od ceny jednostkowej brutto? (Wzór umowy §3 ust. 1).

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów w tym zakresie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 cyt. ustawy, Zamawiający zmienił treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz Załącznika nr 4 do SIWZ - Projekt umowy w zakresie odpowiedzi na pytanie 2 i 3.

W pozostałym zakresie SIWZ nie ulega zmianie.

Termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień 18 grudnia 2013r. godzina 11:00.
Termin otwarcia ofert: 18 grudnia 2013r. godzina 11:30

DYREKTOR
Pionu Przewozów
Zarządu Transportu Miejskiego

Andrzej Franków